
 

  

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

SAMEDI 8 FEVRIER 2025 

Début de l’assemblée : 18h Fin de l’assemblée : 19h45 

Présents : 

Président : Thierry Bellangeon 

Trésorier : Jean-Michel Vigier 

Secrétaire : Marc Garanger 

Ressources humaines : Laetitia Bellangeon-Viel 

Membre du bureau : Corinne Rouveloux 

Entraineurs et salarié du club : Camille Daigremont et Axel Voisard 

Président de la Communauté de Communes et Maire : Alain Darbon 

Adjointe au sport : Estelle Delmond 

Directrice de la piscine : Céline Rebeyrat 

Présidente du Comité départemental de Natation de la Haute-Vienne : Nadège Crétien 

Secrétaire du Comité départemental de Natation de la Haute-Vienne : Benoit Borel 

 
Excusés : 

Président du Conseil Départemental de la Haute-Vienne : Jean Claude LEBLOIS 

Conseillère Départementale de la Haute-Vienne : Christelle AUPETIT BERTHELOMOT 

Comité Départemental Olympique et Sportif : Cécile ROUSSIN 

FFN et Ligue Nouvelle Aquitaine : Jacqueline MALLET 

Membre du bureau : Melinda Rampnoux POUR CAUSE DE TRAVAIL 
 

 
Ordre du jour : 

1. Rapport Moral et d’Activité 

2. Rapport Financier 

3. Bilan sportif 

3 Votes : 

Approbation des comptes de l’exercice du 01/01/2024 au 31/12/2024 

4. Questions diverses 

5.Candidature et élection du comité directeur 
 

 
Bonjour à toutes et à tous. Je vous remercie de votre présence. Avant de commencer le rapport moral Je veux 

remercier Mr Darbon Maire et président de la com com de noblat, Mme Delmond adjoint au sport, Mme Rebeyrat 

Directrice de la piscine, Mme Crétien présidente du comité départemental de natation et Mr Borel secrétaire du 

comité départemental de natation de leur présence parmi nous. Et excuser pour leur absence Mr le président du 



 

  

conseil départemental Jean Claude Leblois, Mme la Conseillère Départementale de la Haute-Vienne : Christelle Aupetit 

Berthelomot, Mme la représentante de la FFN et de la Ligue Nouvelle Aquitaine et Mme Cécile Roussin du CDOS87 

Excuse : Mme Rampnoux Melinda membre du bureau à cause de son travail. Je souhaite faire observer une minute de 

silence à la mémoire de notre bénévole Françoise Courtin disparue à la suite d’un accident de la route. 

 
 

 

Rapport moral 
Comme je l’ai annoncé dans la lettre que vous avez reçue j’ai décidé de démissionner de mes fonctions de président et 

du comité directeur. Ma décision a été prise à la suite du problème de santé que mon épouse a eu et dix ans comme 

bénévole au club. 

Il y a dix ans nous avons repris le club avec mon épouse et une maman d’une nageuse à la suite de la démission des 

anciens dirigeants, sinon c’était la fin du club puisqu’il n’y avait personnes pour le reprendre. Nous sommes dans la 

même situation aujourd’hui. 

Nous avons commencé avec rien et nous avons travaillé pour aller chercher des partenaires et créer un emploi. 

Au fil des années le club a commencé à grandir avec des nouveaux dirigeants et malgré les aléas du quotidien parfois 

des critiques mais nous avons toujours avancé pour les adhérents. 

Nous avons connu la période du covid et juste après le départ de notre entraineur au début de la saison. Nous avons 

fonctionné toute la saison sans entraineur et j’ai trouvé des solutions (mais les nuits et les journées étaient très 

courte) pour que le club ne s’arrête pas et que les enfants puissent continués à nager. 

A ce jour le club est bien structuré et reconnu par les instances (ligue et fédéral) par le travail effectué et avec un 

nombre important d’adhérents. Nous avons créé un vide grenier, un meeting, un loto, un concours de belote, des 

manifestations pour nos adhérents comme des sorties cinémas, gouter de noël ou la soirée au laser League. 

Comme je dis « tout n’a peut-être pas été parfait mais nous avons pensé toujours à l’intérêt de nos adhérents et du 

club ». 

Je souhaite remercier toutes les personnes qui nous ont aidé lors de nos meetings (parents, nos officiels et les 

personnes qui ne font pas parti du club mais qui sont venu bénévolement nous donner un coup de main) et les parents 

qui officient lors des compétitions extérieures et bien sur mes collègues dirigeants avec qui j’ai pris plaisir à travailler 

Je veux aussi remercier la mairie et le conseil départemental, l’ANS pour leurs subventions et la com com pour les 

créneaux. 

Je n’oublie pas tous nos partenaires privés qui nous ont suivi pendant toutes ses années par leur aide financière très 

importante. Je renouvelle mon souhait qu’il continu à soutenir le club parce que leur soutien est très important. 

Comme une personne m’a dit « vous pouvez être fier de ce que vous avez fait » 

 

Rapport d’Activité 

L’année 2024 a été encore riche pour le club entre la progression du nombre de nageurs dans l’école de natation et les 

groupes ado/adultes et nos compétiteurs qui ont évolués en montrant nos couleurs et le nom de la ville dans plusieurs 

compétitions, départementales, régionales et nationales. Nous remercions pour leur travail nos deux salariés Camille 

et Axel. 

Il faut le dire 3 nageurs du club ont participé aux championnats de France 



 

  

-Ninon Da Silva qui a participé aux championnats de France juniors 50m en avril à Chalons sur Saône où elle devient 

pour la 3eme fois vice-championne de France 

-Gabriel Rivalland Sanchez qui a participé pour la première fois en décembre aux championnats de France benjamin à 

Dunkerque 

-Manon Hospital qui a participé en décembre aux championnats de France juniors 25 m à Massy 

Il ne faut pas oublier 5 nageuses et nageurs qui ont participé aux championnats régionaux : Isalys Bellangeon qui est la 

plus ancienne du club, Lucie Motton, Rose Riffaud , Simon Chwal ,Vasco Di Costa 

Ainsi que les autres nageurs et nageuses qui ont participés aux différentes compétitions régionales et départementales 

avec plusieurs podiums 

Mais pour continuer à faire progresser tous ses jeunes, de l’apprentissage à la compétition en passant par le 

perfectionnement de nos ados /adultes. Il faut des moyens pour le fonctionnement du club surtout avec les inflations 

qui n’arrête pas et l’état qui se désengage au regard du budget du sport. 

-Le club sur l’année a été actif sur l’organisation ou participations de manifestations. 

- En janvier : nous avons organisé une soirée club au laser League qui a réuni 150 personnes partenaires, nageurs et 

parents 

- En février :Nous avons organisé la ligue espoir et la lim cup du 17 et 18 

- En avril : nous avons organisé en avril notre deuxième loto et notre premier concours de belote qui a été encore un 

succès 

- En juillet : nous avons organisé en juillet notre deuxième stage « j’apprends à nager » en partenariat avec le centre 

de loisir et la piscine. 12 enfants étaient inscrits. 

En aout : nous devions comme l’année dernière organisé un concert en centre-ville en partenariat avec 2 partenaires 

du club (bar les deux tours et pizza fifi) hélas le mauvais temps nous a obligé à l’annuler 

En septembre : Nous avons participé comme chaque année à la journée des associations organisé par la collectivité 

Cela nous permet de faire connaitre le club et de prendre contact avec les personnes qui veulent nager ou faire les 

tests pour les enfants. 

En novembre nous avons organisé notre 6eme meeting sur deux jours. C’était encore un succès avec 190 nageurs 

présents. 

En décembre : Nous avons refait notre calendrier et nous avons demandé à nos adhérents de le vendre. C’est une 

entrée d’argent qu’on ne peut pas négliger. 

-Nous avons proposé 1 sortie au cinéma de st léonard le 11 décembre pour tous les jeunes du club avec un goûter de 

noël avec une bonne bûche faite par marie Denise et la présence du père noël. 

 
Le club a participé à 26 compétitions avec beaucoup de podiums individuels départementaux, régionaux et nationaux 

et par équipe avec pleins de podiums 

Meeting régional Occitanie à Tarbes février 

Meeting LNA de Brive février 

Ligue espoir et Lim cup à st Leonard février 

Meeting LNA de la rochelle mars 

Meeting national de l’ à Tarbes mars 

Meeting des rascasses à Egletons mars 

Championnat regional nouvelle aquitaine juniors à st yrieix sur charente avril 

Championnat regional Occitanie juniors à Nîmes avril 



 

  

Championnat de France juniors à Chalon Avril 

Ligue espoir à limoges avril 

meeting d’Aixe sur vienne mai 

Meeting national DE L’OCCITANIE à Montpellier juin 

Championnat tri départemental à limoges juin 

Championnat régionaux benjamin à Pau juin 

Championnat régionaux été juniors à MERIGNAC juin 

Compétition à Aixe septembre 

Meeting de saint Junien octobre 

Meeting national à Cognac novembre 

Interclub à Aubusson novembre 

Championnat tri départementaux à limoges novembre 

Meeting st Léonard novembre 2023 

Championnat de France juniors à Massy décembre 

Championnat de France benjamin à dunkerque décembre 

Championnat régionaux hiver jeunes à Poitiers décembre 

Interclub avenir à st Junien décembre 

Championnat régionaux hiver juniors à Bordeaux décembre 
 

 

* Le Rapport Moral et le Rapport d’activité ont été approuvés à l’unanimité. 

 
Bilan sportif 

 
CAMILLE 

EVOQUE L’ECOLE DE NATATION ET REGRETTE QUE LES GROUPES NE SOIENT PAS PLEINS 

A LA DEMANDE DES ADOS UN NOUVEAU GROUPE A ETE CREE MAIS 2 NAGEURS SUR 5 ONT ARRETE EN COURS DE 

SAISON 

LES GROUPES ADOS-ADULTES TOURNENT REGULIEREMENT AU COMPLET 

LE GROUPE PRE COMPETITION A EGALEMENT BIEN FONCTIONNE AVEC NOTAMMENT GABRIEL QUI A BRILLE 

PARTICIPATION AUX INTERCLUBS AVENIRS MAIS CAMILLE REGRETTE LE MANQUE DE GARçONS 

IL Y A EU 21 TEST SUR 25 REUSSIS POUR L’AISANCE AQUATIQUE 

AXEL 

EST SATISFAIT DU GROUPE COMPET AVEC 14 NAGEURS SUR 26 COMPETITIONS IL FAIT REMARQUER QUE POUR UN 

CLUB DE 119 ADHERENTS C’EST NOTABLE AVEC DES PARTICIPATIONS AUX MEETINGSET CHAMPIONNATS NATIONAUX. 

LES PERFORMANCES S’AMELIORENT 

PROCHAINE COMPETITION LNA TOUR AVEC 6 NAGEURS ENGAGES PREUVE DU NIVEAU GENERAL DU GROUPE 

CLASSEMENT DU CLUB : 430 SUR 970 AU NIVEAU NATIONAL EST UN BON RESULTAT 



 

  

 
 
 

 
Rapport financier 

Présenté par le trésorier Jean Michel Vigier 

Le trésorier annonce une deuxième année compliquée parce que tout à augmenter 

En recette : nos activités, meeting, loto , buvette et le partenariat 

En dépense : les salaires et charges salariales, déplacement compétition, l’essence, transports et hébergement du à 

l’inflation 

Le trésorier annonce une légère augmentation des licences sur l’année 2024 

Il y a une trésorerie pour les 3 prochaines années 

Le trésorier insiste sur l’incompressibilité des frais et donc le besoin de développer des rentrées d’argent comme plus 

d’adhérents, manifestations et de nouveaux partenaires. 

TOTAL DES CHARGES :  83 655.44 € TOTAL DES PRODUITS : 69 095.21 € 

Le compte de résultat est de : -14 560.23€ au 31 décembre 20224 

* Les comptes ont été approuvés à l’unanimité. 

Question de Mme Crétien concernant les déplacements à venir 

Le trésorier lui répond que lors des déplacements les salariés ont un ordre de mission et que s’ils ne travaillent pas un 

jour pendant une compétition de trois jours il ne compte pas leurs heures mais leur jour est payé. 

Mme Crétien insiste sur l’accompagnement des salariés 

Le trésorier explique que les salariés ont un contrat annualisé sur l’année et leur salaire est le même chaque mois 

même s’il travaille plus ou moins par mois. 

Mr le Maire insiste sur une trésorerie existante qui donne de la sérénité pour l’avenir proche. 

QUESTION de Mr Maurry: Est-ce que les résultats en compétitions rapportent des fonds 

Réponse du trésorier : NON Sauf les compétitions organisées par le club ou on récupère les engagements 

Le trésorier rappelle que les subventions ne représentent pas une certitude et les plus grosses rentrées sont le soutien 

des partenaires 

- Mme Rouveloux souligne que l’adhésion n’est pas chère 



 

  

Le président et Mr le Maire évoque l’équilibre entre le montant d’adhésion et le nombre d’adhérent, une adhésion 

trop élevée pourrait rebuter les familles moins aisées. 

Mr le Maire souligne le travail des bénévoles et s’il devait être rémunéré aurait un impact énorme sur le budget du 

club. Il précise que le soutien de la mairie sera indéfectible et promet de soutenir la prochaine équipe. 

Mr le Maire souligne le résultat global positif et remercie le président, les bénévoles ainsi que la directrice de la 

piscine. 

Mme l’Adjointe aux sports abonde dans le sens du travail des bénévoles et les félicite pour les résultats et 

souligne avec le plaisir. 

La présidente du CD87 dit qu’elle soutiendra la nouvelle équipe et qu’elle espère que la compétition du 13 

avril aura bien lieu à st leonard . 

Le secrétaire du CD87 pense aux enfants et encourage les parents à s’engager dans le club et souhaite bonne 

chance au nouveau bureau. 

Election du nouveau comité directeur et bureau 

Le président annonce qu’il y a qu’une candidature de MARIE DENISE Noret 

Le président demande aux membres démissionnaires s’ils maintiennent leurs décisions : réponse oui 

Le président demande à l’assemblée s’il y a des personnes candidates et explique que si personne ne se présente il 

faudra organiser une assemblée générale extraordinaire après minimum 21 jours. Le président précise que s’il n’y a 

pas de candidat lors de la prochaine assemblée le club sera dissous et les fonds seront donnés à une autre association 

comme indiquer dans les statuts du club. 

Question de Mr Rivalland sur le rôle du comité directeur 

Le secrétaire explique son rôle 

Le président explique qu’il gère les relations avec la piscine, les collectivités ; les partenaires les salariés et la 

préfecture pour les subventions et l’organisation des manifestations 

Le trésorier explique son rôle et dit que sa démission est liée à l’usure plutôt que le désintérêt 

Question de Mme Phalippout : Elle renouvelle la demande d’une explication précise de chaque poste 

Le président lui répond qu’il va organiser rapidement une réunion entre le comité directeur et les personnes qui sont 

intéressées à s’impliquer dans le club pour expliquer les postes. 

Mr le Maire dit la responsabilité du président et que le partage des taches serait plus facile si les bénévoles étaient 

plus nombreux. 



 

  

 

Le président annonce à l’assemblée qu’ils recevront prochainement une convocation pour une assemblée générale 

extraordinaire qui aura lieu début mars. En attendant le comité directeur continuera son intérim pour le bon 

fonctionnement du club. 

 

 
Le trésorier confirme que les engagements sportifs en février sont maintenus. 

Le président clôture l’assemblée en remerciant toutes les personnes présentes. 
 
 
 

 
Fait à St Léonard de Noblat 

Le 18 fevrier2025 

 
LE PRESIDENT LE SECRETAIRE 

Thierry Bellangeon Marc Garanger 

 


